
 

 

 
 

 

 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

щодо виконання Регіональним центром з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Волинській області річного плану діяльності  

на 2022 рік у ІІІ кварталі 

 

 

 

ЗМІСТ 

 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 

 

 [1.1.] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та 

правової освіченості людей 

 [1.2.] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових 

проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи 

безоплатної правової допомоги 

 [1.3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 

[1.4.] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушених прав людини, яка знаходиться у конфлікті із 

законом (в адміністративному та кримінальному процесі) 

 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 

 



Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямами 

 

Упродовж ІІІ кварталу 2022 року на виконання плану діяльності на 2022 рік, 

працівники Регіонального центру провели ряд заходів для громад та спільнот, 

зокрема щодо можливостей для вирішення правових питань, змісту основних 

реформ, що проводяться Урядом України тощо, забезпечували доступ до БВПД 

організовували навчальні заходи для працівників місцевих центрів.  

Слід зазначити, що 24 лютого 2022 року на території України було 

запроваджено воєнний стан, що значно ускладнило роботу працівників центру. 

Відповідно, ці обставини вплинули на загальний результат роботи. 

Однак, більшість завдань квартального плану виконана, а невиконані заходи 

перенесені на більш сприятливий час для їх проведення. 

Найбільш цікавими були наведені нижче заходи, виступи та публікації. 

 

 

[1.1.] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості людей 

 

Зменшення рівня правового нігілізму: навчання людей користуватися 

своїми правами та не порушувати права інших 

З метою забезпечення належного рівня інформування населення про 

можливості системи безоплатної правової допомоги, права громадян, актуальні 

зміни у законодавстві, порядок та умови надання правових послуг, упродовж ІІІ 

кварталу 2022 року фахівцями Регіонального центру щомісяця здійснювався 

моніторинг не менше ніж 10% правопросвітницьких заходів, що проводяться 

місцевими центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Загалом 

оцінено 17 заходів. 

Крім того, здійснювався моніторинг дописів на сторінках місцевих центрів 

у соціальній мережі Facebook. 5 вересня про це говорили директорка 

Регіонального центру Наталія Смолярчук та начальниця відділу організаційної 

роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури Регіонального 

центру Яна Мельник з директорами та фахівцями місцевих центрів, що 

займаються правопросвітницькою роботою під час онлайн робочої зустрічі.  

 Також, в інформаційно-аналітичних довідках за результатами моніторингу 

правопросвітницьких заходів Володимир-Волинського, Ковельського, Луцького 

місцевих центрів від 18.07.2022, 18.08.2022, 19.09.2022 директорам місцевих 

центрів надані рекомендації щодо покращення якості дописів у соцмережах. 

 

Навчання людей користуватися правовими механізмами для 

самостійного вирішення проблем 

У липні-вересні 2022 року фахівцями Регіонального центру на довідково-

інформаційній платформі правових консультацій «WikiLegalaid» було доповнено 

та перевірено на актуальність законодавчої бази правові консультації на такі 

теми: «Тимчасове вилучення майна», «Затримання особи як тимчасовий 

запобіжний захід», «Порядок надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів». 



У звітному періоді в межах реалізації проекту «Волонтер БПД» 

Регіональний центр продовжував співпрацю з 1 волонтером, з який виконав 6 

завдань, зокрема провів 6 вуличних інформувань населення про принципи, 

завдання та мету системи безоплатної правової допомоги. 

  

[1.2.]  Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових 

проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи 

безоплатної правової допомоги 

 

Інформування про право на безоплатну правову допомогу та порядок 

його реалізації. Залучення партнерів до підвищення рівня обізнаності про 

систему БПД. Фізична безбар’єрність 

 

З метою підвищення обізнаності людей про систему надання безоплатної 

правової допомоги, Регіональним центром забезпечено проведення у межах 

області ряду правопросвітницьких заходів, в тому числі:  

 До Дня Незалежності України – 11. 

Новини, правова інформація, консультації та успішні справи адвокатів 

систематично розміщувались на офіційних вебсайтах та сторінках у соціальних 

мережах системи БПД, Регіонального центру та партнерів. 

В цілому, упродовж IІІ кварталу 2022 року на інформаційно-комунікаційних 

ресурсах було розміщено: 

 на офіційному вебсайті системи БПД (новини, інтерв’ю, репортажі, 

аналітичні огляди тощо) – 10; 

 правових консультацій – 7; 

 дописів на сторінках у соціальних мережах Facebook, Instagram – 133; 

 публікацій у ЗМІ – 1; 

 успішних практик надання безоплатної правової допомоги – 3; 

 телевізійних сюжетів на каналах місцевого телебачення – 0. 

Плакати з єдиним телефонним номером системи БПД розміщені офіційних 

сайтах та сторінках у соцмережах Волинської обласної державної адміністрації, 

Волинської обласної ради, Головного управління Національної поліції у 

Волинській області та інших партнерських установ і організацій. 

Волонтером Регіонального центру поширено 38 буклетів з питань надання 

безоплатної правової допомоги. 

 

27 вересня, на базі Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Волинській області, директори Регіонального центру, 

Володимир-Волинського, Ковельського та Луцького місцевих центрів з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги спільно з президентом ВБФ «Горєніє» - 

паном Денисом Гречком – реалізували попередні домовленості щодо організації 

взаємодії та підписали меморандуми про співпрацю. 

 Відтепер, партнери надаватимуть правову допомогу внутрішньо 

переміщеним особам, які тимчасово проживають на Волині спільними зусиллями.  



Йдеться про консультування клієнтів 

в офісах місцевих центрів з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги та 

ВБФ «Горєніє» в порядку перенаправлення 

відповідно до компетенції партнерів, 

організацію спільних виїздів в межах 

території юрисдикції місцевих центрів для 

надання правової допомоги в рамках 

проєкту «Надання правової допомоги на 

безоплатній основі для внутрішньо 

переміщених осіб у транзитних та 

приймаючих громадах України», підготовку 

та розповсюдження інформаційних 

матеріалів з правових питань. 

 

 У вересні поточного року Регіональний центр змінив місце розташування. 

Наразі ведуться перемовини з власником приміщення щодо забезпечення 

безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення до приміщення Регіонального центру, зокрема облаштування пандуса. 

Втім, фінансові можливості для вирішення цього питання у найближчий час 

відсутні. 

 

[1.3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 

 

Забезпечення якості надання безоплатної первинної та вторинної 

правової допомоги працівниками центрів та адвокатами, включеними до 

Реєстру адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу. 

З метою забезпечення належної якості надання безоплатної вторинної 

правової допомоги, менеджеркою з якості Регіонального центру Оксаною Щесюк 

упродовж звітного кварталу: 

 здійснено 26 моніторингів якості надання БВПД адвокатами в 

судових засіданнях у кримінальних/цивільних, адміністративних 

справах; 

 проведено 667 звірок достовірності наданої адвокатами інформації; 

 перевірено якість 60 письмових консультацій з земельних питань, 

наданих клієнтам працівниками місцевих центрів. 

 

Організація та проведення робочих зустрічей, засідань, круглих столів, 

тренінгів, навчальних заходів з підвищення кваліфікації та обміну досвідом 

 

25 серпня на базі Волинської державної обласної універсальної наукової 

бібліотеки імені Олени Пчілки відбулися навчальні заходи для адвокатів, які 

співпрацюють з Регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Волинській області. 



Тренер-адвокат 

Віталій Єлов прочитав 

лекцію про етичні засади 

взаємин адвокат системи 

БПД-клієнт, а 

менеджерка з якості 

Регіонального центру 

Оксана Щесюк дала 

відповіді на найбільш 

поширені питання щодо 

дій адвокатів при 

отриманні ними доручень центру. 

Цього ж дня суддя Луцького міськрайонного суду Волинської області 

Андрій Падзіров розповів про особливості захисту та представництва осіб 

адвокатами, які співпрацюють із системою БПД, через Електронний суд. 

Участь у заходах взяли 23 адвоката. У форматі відкритої дискусії спільно зі 

спікерами учасники обговорили актуальні питання роботи з клієнтами системи 

безоплатної правової допомоги. 

 

2 вересня на базі правового 

клубу PRAVOKATOR.Lviv адвокатка, 

яка співпрацює з Регіональним 

центром з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у 

Волинській області, Юлія Спас 

провела вебінар на тему: «Підстави та 

порядок звернення із заявою про 

видачу обмежувального припису» для 

адвокатів та партнерів системи 

безоплатної правової допомоги. 

Фахівчиня розповіла про законодавчу базу, форми та методи боротьби з 

домашнім насильством. 

 

5 вересня директорка 

Регіонального центру Наталія 

Смолярчук провела розширену 

онлайн робочу зустріч 

працівників системи 

безоплатної правової допомоги 

Волинської області, з метою 

вирішення найбільш актуальних 

проблем в організації роботи під 

час війни, визначення 

пріоритетних цілей та завдань 

на ІІІ квартал 2022 року. 

 



Впровадження альтернативних способів вирішення спорів в системі 

БПД (ЦАС). Поширення інформації про можливість використання 

альтернативних способів врегулювання спорів за допомогою медіації. 

Впровадження пілотного проєкту «Програма відновлення для неповнолітніх, 

які є підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення» 

 

Упродовж ІІІ кварталу 2022 року до Регіонального центру надійшло 3 

звернення неповнолітніх щодо участі у Програмі відновлення для неповнолітніх, 

які є підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення. Щодо двох 

учасників Програми інформація про успішне завершення направлена до органів 

прокуратури, щодо третього учасника – триває процедура медіації. 

З метою розповсюдження інформації про можливості Програми, на 

офіційній сторінці Регіонального центру у соціальній мережі Фейсбук розміщена 

інформація про умови участі у Програмі, успішний досвід її реалізації та 

актуальний стан в цілому. 

 

14 липня на Волині продовжили розпочате у попередньому кварталі 

обговорення особливостей реалізації пілотного проєкту «Програма відновлення 

для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні кримінального 

правопорушення», в тому числі в умовах воєнного стану. 

Якщо в червні це питання обговорювалося на рівні керівництва 

Регіональних центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

Волинській, Закарпатській та Житомирській областях, то сьогодні до робочої 

онлайн зустрічі долучилися прокурори Волинської та Житомирської обласних 

прокуратур, Володимир-Волинської, Камінь-Каширської, Ковельської, Луцької 

окружних прокуратур та посередники. 

Перш за все, учасники робочої зустрічі зазначили, що безпекова ситуація 

у Волинській, Закарпатській та Житомирській областях наразі дозволяє 



продовжувати повноцінно працювати над реалізацією пілотного проєкту в цих 

регіонах.  

За результатами робочої зустрічі учасники домовилися продовжувати 

реалізацію пілотного проєкту та забезпечувати активну комунікацію між собою, з 

метою оперативного вирішення проблемних питань. 

 

12 вересня, під час робочої 

зустрічі з питань реалізації 

пілотного проєкту «Програма 

відновлення для неповнолітніх, які є 

підозрюваними у вчиненні 

кримінального правопорушення», 

начальник відділу організації 

надання безоплатної вторинної 

правової допомоги Регіонального 

центру Наталія Кукурік та 

начальник відділу захисту інтересів 

дітей та протидії насильству 

Волинської обласної прокуратури 

Тетяна Супрунюк обговорили 

актуальні питання взаємодії між членами відповідної робочої групи. Зокрема, 

перевірили наявні справи на предмет дотримання строків інформування між 

Регіональним центром та Волинською обласною прокуратурою, звірили 

статистичні показники. Крім того, окреслили ряд питань, що потребують 

спільного вирішення.  

Загалом упродовж ІІІ кварталу 2022 року до участі у Програмі відновлення 

для неповнолітніх Регіональним центром залучено 3 партнерів. Зокрема, 15 липня 

2022 року укладено меморандум про співпрацю в реалізації заходів Програми з 

Шацькою селищною радою, 8 серпня 2022 року – з Волинським обласним 

центром соціально-психологічної допомоги, 14 вересня 2022 року – з 

Вишнівською сільською радою. 

 

[1.4.] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушених прав людини, яка знаходиться у контакті чи 

конфлікті із законом ( в адміністративному та кримінальному процесі) 

 

Розвиток комунікаційної спроможності 

 

4 серпня фахівчині Регіонального 

центру Наталія Кукурік та Луцького 

місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Ольга 

Кудрицька провели робочу зустріч з 

начальником ДУ «Луцький слідчий ізолятор» 

підполковником внутрішньої служби 

Андрієм Гульоватим, який очолив установу з 

25 грудня 2021 року. Вчергове говорили про важливість співпраці та вирішили 



організаційні питання щодо консультування засуджених та осіб, взятих під варту, 

які перебувають в Луцькому СІЗО в умовах воєнного стану.  

 

Задля посилення 

гарантій захисту, 

дотримання прав та 

інтересів дітей, 

тимчасово переміщених 

або евакуйованих із зон 

проведення активних 

бойових дій, а 

насамперед тих, що 

постраждали від 

злочинів, пов’язаних зі 

збройною агресією 

проти України, на базі Волинської обласної прокуратури 13 вересня відбулась 

робоча зустріч за участі начальника відділу захисту інтересів дітей та протидії 

насильству Волинської обласної прокуратури Тетяни Супрунюк, начальника 

сектору ювенальної превенції Управління превентивної діяльності ГУНП у 

Волинській області, майора поліції Інни Остапович та начальника відділу 

організації надання безоплатної вторинної правової допомоги Регіонального 

центру Наталії Кукурік. 

Метою зустрічі було обговорення проблемних питань забезпечення 

інтересів дитини в умовах воєнного стану, налагодження належної співпраці та 

оперативної комунікації органів прокуратури, центрів з надання безоплатної 

вторинної допомоги, підрозділів поліції, органів та служб у справах дітей 

Волинської області. 

Окрему увагу було акцентовано на необхідності вжиття заходів щодо 

першочергового вирішення питання про надання дитині, що постраждала від 

злочину, пов’язаного зі збройною агресією рф проти України, процесуального 

статусу потерпілого, наділяючи її певними процесуальними правами і 

обов’язками, в тому числі правом на отримання безоплатної вторинної правової 

допомоги. 

 

Розвиток спроможності системи БПД здійснювати моніторинг 

дотримання прав людей 

Протягом звітного кварталу відділом організації надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Регіонального центру здійснювався постійний 

моніторинг дотримання права на захист затриманих, підозрюваних, 

обвинувачених, засуджених осіб.  

Так, за період з 01.07.2022 по 30.09.2022 виявлено 12 порушень права на 

захист (невчасне повідомлення про затримання осіб). На виявлені порушення 

Регіональним центром вжито відповідних заходів реагування, зокрема 

проінформовано начальника ГУНП у Волинській області, керівника Волинської 

обласної прокуратури, начальника 6 прикордонного Волинського загону  та 

Координаційний центр з надання правової допомоги. 

 



Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

 

За оперативною інформацією з 1 липня по 30 вересня 2022 року Регіональним 

центром забезпечено видачу 455 доручень адвокатам для надання БВПД, у тому 

числі: 

 45 – особам, до яких застосовано адміністративне затримання; 

 3 – особам, до яких застосовано адміністративний арешт; 

 98 – особам, затриманим за підозрою у вчиненні злочину та / або стосовно 

яких обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою; 

 240 – для здійснення захисту за призначенням; 

 37 – для участі у проведенні окремих процесуальних дій у кримінальних 

провадженнях; 

 23 – у процедурах з продовження, зміни або припинення застосування 

примусових заходів медичного характеру; 

 1 – у процедурах, пов’язаних з видачею особи (екстрадицією); 

 4 – у разі вирішення судом питань під час виконання вироків відповідно до 

статті 537 КПК; 

 4 – особам, засудженим до покарання у вигляді позбавлення волі, тримання 

в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців або обмеження волі.  

 

Діаграма 1. Стовпчаста діаграма щодо кількості виданих доручень поквартально за 

звітний період поточного року у порівнянні з аналогічним періодом минулого року 
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